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Υποδοχή της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας της 
Σπηλιανής από τη Νίσυρο στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Δημητρίου Νέου 
Φαλήρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και συγκίνηση πραγματοποιήθηκε 
την Τρίτη 21 Οκτωβρίου η υποδοχή της Ιεράς και Σεβασμίας 
Εικόνος της Παναγίας της Σπηλιανής από τη Νίσυρο, η οποία 
έρχεται για πρώτη φορά στην Αθήνα, στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίου Δημητρίου Νέου Φαλήρου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς.

Την Ιερά Εικόνα υποδέχθηκε με τις δέουσες τιμές ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, συμπαραστατούμενος από τον 
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Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, βοηθό Επίσκοπο και Πρωτοσύγκελλο 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, στο προαύλιο του Ιερού Ναού. Το Ιερό Σέβασμα 
κόμισε ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής, Αρχιμανδρίτης Στέφανος.

Ακολούθησε Δοξολογία, παρουσία του ιερού κλήρου, των αρχών, εκπροσώπων 
φορέων και πλήθους πιστών που προσήλθαν για να προσκυνήσουν την Παναγία 
Σπηλιανή, θαυματουργό προστάτιδα της Νισύρου.

Η ιστορική αυτή μεταφορά της Εικόνος από τη Νίσυρο πραγματοποιήθηκε υπό τη 
συνοδεία του Ηγουμένου της Ιερας Μονης Στεφάνου και με την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς και Φαλήρου κ. Σεραφείμ, ο οποίος 
προεξήχε μαζί με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφων στην υποδοχή 
της Ιεράς Εικόνος, ενώ παράλληλα θα λάβουν χώρα ομιλίες, παρακλήσεις, και 
πλήθος λατρευτικών συνάξεων.

Η παρουσία της Ιεράς Εικόνος στον Μητροπολιτικό Ναό του Νέου Φαλήρου θα 
αποτελέσει μεγάλη πνευματική ευλογία για ολόκληρη την περιοχή και για τους 
πιστούς της Αττικής, οι οποίοι θα έχουν την ευκαιρία να προσέλθουν καθημερινά 
στον Ιερό Ναό από τις 06:00 το πρωί έως τα μεσάνυχτα, όπου θα τελούνται Ιερές 
Ακολουθίες και Αγρυπνίες σύμφωνα με το εορταστικό πρόγραμμα λατρευτικών 
εκδηλώσεων που θα διαρκέσουν έως και τις 2 Νοεμβρίου 2025 και θα 
πραγματοποιούνται, επίσης, ομιλίες, Ιερές Παρακλήσεις και άλλων πλήθος 
λατρευτικών Εκδηλώσεων.

https://www.flickr.com/photos/162498301@N07/albums/72177720329868094

